

# “限高”下的交通事故

## 卡 货车车顶变形

## 撞 司机当场死亡

◇晨报融媒记者 穆磊

**本报讯** 23日20时左右，一辆厢式货车卡在万通快速路桥下，多辆重型拖车前来救援，但都“束手无策”。

24日15时30分许，内蒙古晨报融媒记者赶到现场看到，一辆绿色厢式货车卡在桥下，车厢两侧写有“城市配送专家”字样，车厢顶部紧贴桥顶，桥顶有明显划痕。车厢左右两侧铁皮已经翘起变形，四个车胎全部爆胎，新城区交管大队七中队以及事故股民警正在现场勘查车辆情况，现场没有发现驾驶人。

据新城区交管大队七中队执勤交警介绍，15时许，中队接到新城区交管大队的电话称，一辆货车长时间卡在桥下。

15时45分许，货车驾驶人来到现场，据介绍，货车是一辆运送快递的车，23日20时左右，途经桥下时车顶发出“吱吱”的巨响，之后车胎突然爆裂。



◆货车卡在桥下

晨报融媒记者 穆磊摄影

货车驾驶人联系了多辆重型拖车前来救援，但都没有将货车拖出，在交警的协调下，驾驶人联系了拆装机械部门，准备将

车顶切开后将货车拖出。

驾驶人告诉记者，因为没有注意到桥下的限高标识，所以被卡住了。

◇晨报融媒记者 穆磊

**本报讯** “大黑河大桥一辆绿色渣土车撞上了限高杆。”4月24日，热心的哥向本报提供了一段交通事故视频。

记者在视频中看到，绿色渣土车与限高杆发生碰撞，车头卡在限高杆内，限高杆变形。民警正在勘查现场，消防人员利用液压扩张器对车身进行扩张。

记者随后从交管部门获悉，4月23日23时许，一辆由南向北行驶的绿色渣土车经过大黑河大桥时，撞上了前方的限高杆。因巨大冲击力，致使车头变形卡于限高杆中间位置，驾驶员当场死亡，目前事故原因正在调查中。

据了解，4月13日5时左右，在大黑河大桥南口，曾有一辆渣土车撞向了限高杆，司机当场死亡。

今年1月25日，呼市交管部门公布两处事故隐患路段，其中一处就是大黑河大桥，大黑河大桥属于危桥，桥南端设置2.2米限高杆，大、中型车辆需向左侧变道通行，但限高杆前无超高车辆的变道指示标志。

“呼市联建小区爆炸”追踪：

## 爆炸原因为用户使用不当

◇晨报融媒记者 郭治华

**本报讯** 4月24日，呼市新城区安全生产委员会发布通报称，2019年3月29日发生在新城区联建小区10号楼6单元5层西户的爆炸事件，是由于用户使用不当，造成天然气大量泄漏，遇点火源引起爆炸，属于意外事件。

据通报，“3·29”爆炸事件发生

后，新城区及时成立事件调查领导小组，并邀请公安部工作组和中国城市燃气协会专家组进行深入调查。经综合各方调查意见确定：“3·29”爆炸事件是由于用户使用不当，造成天然气大量泄漏，遇点火源引起爆炸，属于意外事件。目前，救助善后相关工作正在进行中。



新闻追踪

## 醉汉打骂代驾员被刑拘

◇晨报融媒记者 张敏

**本报讯** 23日，呼市一男子酒醉后找代驾，到达目的地后男子拒付代驾费，还打骂了代驾员。

23日1时10分许，呼市赛罕区公安分局中专路派出所接到一名代驾员报警称，他将一名车主送达丁香路巨海城小区附近后，车主拒付代驾费，且对其殴打谩骂，派出所民警随后赶到现场。

民警劝说男子范某某支付代驾费时，范某某不但不听劝说，还多次推搡、辱骂民警。之后，范某某被赛罕区公安分局刑警三中队民警强行带离现场。

23日9时，酒醒后的范某某一脸茫然地问民警：“我怎么在这里，我犯了什么错？”

通过执法记录仪，看到其酒后的所作所为，范某某后悔不已。

目前，范某某被刑事拘留。

## 派出所发放问卷 无记名评议扫黑除恶

◇晨报融媒记者 张敏

**本报讯** 近日，呼市和林县公安局云谷派出所开展扫黑除恶专项斗争问卷调查。

据介绍，摸排调查针对村民、企业人员、乡镇干部、教师、小商小贩等各类人员开展问卷调查发放回收工作，问卷调查以不记名、不计分方式展开，内容涵盖了对国家“扫黑除恶”相关政策的态

度，“扫黑除恶”工作开展情况的了解程度，以及“扫黑除恶”举报线索知晓率等相关方面内容共计13个问项。答卷过程中，大家认真阅读问卷，真实表达对“扫黑除恶”专项斗争工作意见及建议，工作中民警结合扫黑除恶工作做了详细讲解和宣传，告知群众揭发奖励措施，鼓励群众积极揭发、举报，期间，共发放调查问卷100余份。

## 包头供电局开展春查行动

◇晨报融媒记者 常淑芬  
通讯员 李倩

**本报讯** 连日来，包头供电局进行了一年一度的春季安全大检查。

据了解，信通处严格贯彻落实公司安全生产工作会议精神，坚持“严”字当头，“实”字担肩，打好春查“三张牌”，对包头地区的通信光缆和设备进行全方位“体检”。同时，信通处严格按照标准化工作流程，对每一条通信光缆、

每一台通信设备开展“会诊大检查”。做到每查一处都有记录，严禁走过场，确保查细、查准、查实。

据悉，包头供电局信通处已完成12座变电站，27条通信光缆的“体检、把脉”工作，共排查隐患缺陷20多项。之后，他们会继续打好“固基牌”、“检学牌”和“创新牌”这三张“牌”，及时了解线路和设备的健康状况以及安全生产管理过程中存在的“安全短板”，为全面完成全年生产工作筑牢“安全堤”。

## 东河区为劳动者追回104.9万元经济损失

◇晨报融媒记者 宿瑛  
通讯员 王帅

**本报讯** 今年以来，包头市东河区以提升劳动人事争议处理效能建设为主线，聚焦完善制度、提升能力、夯实基础，持续加强调解仲裁规范化、标准化、专业化和信息化建设，充分发挥调

解基础性作用和仲裁准司法制度的优势，多措并举，积极处理劳动人事争议案件，及时将矛盾化解在萌芽状态，有效维护了社会和谐稳定。今年前三月，东河区共受理各类劳动争议案件67起，结案59起，结案率88%，为劳动者追回经济损失104.9万元。

## 诺安高端制造一季报出炉 诺安高端制造看好二季度市场

近日，备受市场关注的基金一季报正式陆续出炉，绩优基金一季度持仓股票、投资策略以及对未来市场的展望，成为投资者下一步布局市场的重要参考指标。其中，19年至今净值增长率超过60%，并位居同类基金榜首

的诺安高端制造股票基金季报尤为受到投资者关注。记者注意到，诺安高端制造股票基金的基金经理史高飞，具有10年证券从业经验，其管理的诺安高端制造股票基金在今年初市场上涨行情中表现突出。

晨报官方微信

